Qryet o TennonoTpebnenny ne npubopam YYT3 3a despane 2016

AGGHeHT: MKC2 Hesckoro Paiona [forosop: TenedoH: ¥3en yueta: CUO
Anpec: r. Canxr-Metepbypr, Bynbsap KpacHbix 3ops 13 / CUO Crpout.Aapec: Bynbeap KpacHeix 3ops 13 Kop ¥Y¥T3:
ObcnyxuMBarowans opraqusauvs: AQ "JoMTenexom" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpWeaTk COBMECTHO C YYT3:
VICTOMHMK 2571 HEeBCKaR KOTeNbHas Cxema nogknoderus: [syxTpyGHas 3akpuiTas rpadmk: 150/70
YcTaHosneHHsie Npuoopsi: Jacosbie W CYTOHYH. apXHBl B (hannax: n:almﬁ.mmwwa.;nnu.oﬁm.g
BoluucnnTens: CMT-941 N 68774 Pexum (cxema): 0 MNpubops! YYT2 nosepets! A0 Txe, rp.C= 0,25
Mopawow. Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: KTATP-05 Mpeobp.aAasnexus:
Obpath.Tp.(M2): pacxoaomep: TMP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTMTP-05 Mpeobp.aasnexus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.naBnexus:
Tp.UMpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoGp.Azenexns:
Tp.noanuTrU(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AzeneHus:
PacueTHsIN aNropuTM: 3uMa: J=M17{N1-Nxs)-M27(NZ-NxB) _neto:
[orosopHsie Harpy3ku, [kan/yac: Qor=0,356 QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHele Harpysku (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
NorosopHble pacxoab! (Cp.CyT.), T/CyT: Gor=106,8 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTHIECKOE NOTPEBNEHAE 33 NPEABIAYLLAN OTYETHBIN NEPHOA C 24012016 N0 23.02.2016 Obwee
Yuet otonnexue (TB-1) Yuet BC (TB-2) KoHmanEHue fanpe TENNoOnoTp-&
JHata Tv HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obu. | Qrec van. Qrex.rec
yac T hd T C C C refecm2 | rrfem2 [kan T T T M.KyD x.x«..m..l. x.ﬁm. M.KYD C C kan ican Ikan.
24.01.16 24,00 o 144,45 143,32 1,14 96,57 53,20 43,37 - - = 1,14 N 1,14 0,00 = 0,00 i = = 2
25.01.16 24,00 - 143,69 142,62 1,07 94,39 52,52 41,87 - # - 1,07 3 1,07 0,00 - 0,00 5 5 o =
26.01.16 24,00 - 144,20 143,30 0,50 91,48 51,80 | 39,68 - = - 0,90 - 0,90 0,00 - 0,00 = - z o
27.01.16 24,00 - 97,20 97,26 -0,06 84,95 57,58 27,37 = b & -0,06 = -0,06 0,00 a 0,00 & z = =
28.01.16 24,00 - 101,49 100,91 0,59 77,45 45,64 31,81 = 2 . 0,59 = 0,59 5 0,00 i = z =
29.01.16 24,00 - 146,68 145,48 1,20 84,92 49,50 35,42 4 G = 1,20 - 1,20 - 0,00 = = = =
30.01.16 24,00 - 147,96 146,79 1,17 83,98 49,75 34,23 & = - 1,17 = 1,17 i3 0,00 7 = - =
31.01.16 24,00 M 148,75 147,72 1,03 81,66 49,35 32,31 = = = 1,03 & 1,03 " 0,00 = = " A
01.02.16 24,00 l 148,75 147,79 0,97 78,72 47,94 30,77 = = = 0,97 = 0,97 0,00 = 0,00 = o % Gl
02.02.16 24,00 " 149,07 148,68 0,39 80,14 48,37 31,76 # - ' 0,39 = 0,39 0,00 - 0,00 = - = -
03.02.16 24,00 " 149,69 148,89 0,81 79,34 48,20 31,14 = o = 0,81 = 0,81 0,00 2 0,00 = = o =
04.02.16 24,00 " 149,35 148,12 1,23 79,05 47,73 31,32 = ] F 1,23 = 1,23 0,00 = 0,00 2 o id -
05.02.16 24,00 2 149,20 147,92 1,29 79,02 47,59 31,42 . N - 1,29 - 1,29 0,00 - 0,00 2 - - i
06.02.16 24,00 » 148,63 147,29 1,34 78,67 46,88 31,79 i z % 1,34 & 1,34 0,00 = 0,00 = - - e
07.02.16 24,00 ¥ 148,66 147,33 1,34 78,81 46,56 31,85 5 N = 1,34 = 1,34 0,00 = 0,00 - - - -
08.02.16 24,00 * 148,61 147,26 1,35 79,23 47,42 31,81 - z - 1,35 - 1,35 0,00 2 0,00 - - - =
09.02.16 24,00 * 150,72 149,35 1,37 79,53 47,93 31,59 - - = 1,37 ¥ 1,37 0,00 - 0,00 . = = :
10.02.16 24,00 i 150,61 148,24 1,37 78,55 47,84 30,71 2 ] = 1,37 = 1,37 0,00 - 0,00 = = = 2
11.02.16 24,00 = 149,63 148,30 1,33 77,79 4744 30,36 2 - - 1,33 3 1,33 0,00 - 0,00 - 3 5 %
12.02.16 24,00 o 149,85 148,52 1,33 77,20 47,17 30,04 = N = 1,33 E 1,33 0,00 - 0,00 - ; - =
13.02.16 24,00 5 149,80 148,44 1,35 77,16 47,10 30,06 3 = % 1,35 = 1,35 0,00 = 0,00 = = & %
14.02.16 24,00 i 149,63 148,24 1,38 7743 47,11 30,32 N = - 1,38 - 1,38 0,00 = 0,00 2 & = =
15.02.16 24,00 i 149,90 148,49 141 79,56 47,98 31,58 & = < 1,41 - 1,41 0,00 = 0,00 2 = # =
16.02.16 24,00 . 150,90 149,47 1,43 79,77 47,93 | 31,84 2 = = 143 - 1,43 0,00 s 0,00 z 2 : =
17.02.16 24,00 1 151,57 149,98 1,59 79,47 47,52 | 31,95 2 v - 1,58 = 1,59 0,00 i 0,00 i z - z
18.02.16 24,00 = 151,68 150,21 1,47 79,41 47,46 31,94 - = - 1,47 = 147 0,00 a 0,00 = g = =
19.02.16 24,00 P 150,74 148,29 1,45 79,26 47,48 31,77 = - - 1,45 = 1,45 0,00 . 0,00 = 2 = =
20.02.16 24,00 " 151,00 149,52 1,47 79,64 47,66 31,98 = - - 1,47 - 1,47 0,00 & 0,00 & F 5 -
21.02.16 24,00 - 150,95 149,47 1,48 79,25 47,45 31,80 E - = 1,48 & 1,48 0,00 * 0,00 # £ g 2
22.02.16 24,00 * 150,67 149,19 \ 1,48 78,66 47,28 31,38 - - = 1,48 = 1,48 0,00 = 0,00 . - = =
23.02.16 24,00 o 150,60 149,12 1,48 78,72 47,32 31,40 - = = 1,48 E 1,48 0,00 - 0,00 = 7 i 5
Cpeariee 24,00 - 145,96 144,7 1,20 | 8096 | 4849 | 3247 | - - - 1,20 - 1,20 - 5 - . = - 2 = - 4,81
vTore 744,00 4524,64 4487,50 37,15 0,00 37,15 0,00 37,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 149,11
)
T [ata, spems M1{T) M2(T) M3(T) Ma(T) | V3(m3) | va(m3) §Q CUO (rkan) Q Jmn (rkan) Tpab, 4 )
cHsTHS i /] 14.04.15 00:00 3020404 | 25830,84 | 4373,20 - 0,00 - 1032,16 n . 5360.62.
| 14.04.15 00:00 30204,04 | 2s830,84 | 437320 - 0,00 - 132,16 1 - 5360,52 3
— :
Mlepuos pacyeTa no CpeaHemy: ! CYTOK: 2
KONWUYecTBO TENNOBOR IHEPMK, PACCYMTAHHOE NG COBAHEMY: . \ Tkan; OTepTCTBEHHBIN 33 WueT\Tennpeci 3Heprun (o1 aboxenta) @ L
0BLEM TennoHocuTens, En?sa::w_r ne cpegHemy g\\&@\@ﬁ Ky : 2 O R B LM H
repuon pacyeTa no AOoroeopy: v ! _/ 3 :
TlepHon npesbllueHIs: 12: \ g e 3 - )
KOppexkTMpOoBKa Ha TeMMNepaTypy XCNOAHOW Boab! 025°C = -0,01 Tan; . H H
WToro no npubopam yueta: € YHETOM KODPEKTXPOBOK 149,10 T«an;
Wtoro no npubopam ydera: C YHETOM KOPDEKTUPOBOK KyD.m.

«




